
 Протокол
№ 

гр. София,    12.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 60 състав,  в 
публично заседание на 12.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Георги Терзиев

 
 
при участието на секретаря Макрина Христова, като  разгледа дело номер 
5884 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК.
На именното повикване в 14.25 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Г. В. Г. - редовно уведомен, представлява се от адв. А., с пълномощно от 
днес.

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОРЪТ НА ТП НА НОИ С. – ГРАД    - редовно уведомен, представлява 
се от юрк. П., с пълномощно по делото.
ЗАНИТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –  „СИГМА  П“  ООД  –  редовно  призована,  не  се  явява 
управителят В. П. П..

СГП - редовно призована, не изпраща представител.
 
Страните /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 28.03.2025 г. с искане за извършване на справка дали има 
издадено постановление    и съответно проведено ли е от инспекция по труда административно 
производство по чл. 405а от КТ.
ДОКЛАДВА писмо на Дирекция „Инспекция по труда“ С. от 24.04.2025 г., с което под формата на 
удостоверение е отговорено на жалбоподателя.
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ



ПРИЕМА така докладваните доказателства.
Адв. П. - Моля да ми се даде възможност да се запозная подробно с представеното становище от 
ДИТ С. и съответно да направя допълни искания по доказателствата във връзка с него. 
СЪДЪТ 
О П Р Е Д Е Л И: 
ДАВА възможност на жалбоподателя да се запознае подробно със съдържанието на писмото и да 
ангажира доказателства в срок до следващото СЗ.
Адв. Д. – Водя допуснатия свидетел и моля да бъде разпитан.

СЪДЪТ ПРИСТЪПВА към снемане самоличността на свидетеля: 
В. Д. Г. на 19 г., неосъждан, българин, български гражданин, без дела и родство със страните.
ПРЕДУПРЕДЕН ЗА НАКАЗАТЕЛНАТА ОТГОВОРНОСТ по чл. 290 от НК. 
Свидетелят    обеща да даде верни показания.
Познавам Г. В. Г. комшии сме. Познавам го от много години. В добри отношения съм с него. 2024 
г. ме викнаха да работя на една фирма до летището, не знам как се казва. Доколкото помня април 
месец. Г. беше с мен. Трябваше да се изкопае канал. Г. ми каза аз да копая канала, а той отиде за  
платна. Аз си копам и той през това време падна в дупката – 2-3 м. е дълбока и започна да вика  
силно. Събрахме се няколко души и го видях паднал в дупката. И аз попитах даже от къде можем 
да влезнем. Показаха ми, че има някаква врата като мазе влязох вътре и го изкарахме от дупката. 
Ръката му беше счупена. Хората викнаха линейка и го откараха в болница. Ние с Г. много не сме 
работили.  Само един ден съм работил заедно с  Г.,  след това  падна и  се  нарани и не  сме се 
връщали на работа. Не знам как се казва управителя. На обекта имаше един началник и един шеф, 
който казваше какво да вършим. Г. като падна вътре, този шеф затвори веднага шахтата, тръгна си 
този човек и повече не съм го видял. С мен и Г. имаше още пет човека, но те бяха от фирмата и 
там си работеха.  Когато отидохме на обекта аз и Г.  не сме разписвали никакви документи за 
работа. Не сме питали никой дали трябва да се разписваме някъде или не.
Не видях как Г. пада в подземния гараж. Аз съм си писал моите писмени обяснения, които са по 
преписката.
Страните (поотделно) - Нямам повече въпроси.
СЪДЪТ отстрани свидетеля от залата. 

За събиране на доказателства СЪДЪТ
О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 02.10.2025 година, от 14.10 ч., за когато страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.42 ч.

            СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 

 


